

## 蚂蚁的飞行梦

平城区 18校文瀛分校四(18)班 杨瀚龙

有一只小蚂蚁，它看到小鸟在天空自由自在的飞翔，十分羡慕。

回到森林中，它忍不住发问：“鸟哥哥，你们为什么可以飞呢？”鸟哥哥回答：“因为我们有一双翅膀，所以可以在天上飞。”小蚂蚁看了看鸟哥哥的翅膀，又大又宽。它自言自语地说：“又大又宽的东西都有什么呢？小草？不行，太细；小果子？不行，太重了；树叶？刚刚好，有大又宽，而且也不重。”

于是，它找来两片树叶，又折了几根枝条，又请蜘蛛姐姐吐了一些丝。小蚂蚁拿细丝将树叶绑在枝条上，一双翅膀就做好了。它带着树叶翅膀来到了山顶，把它放到了自己的身上。山脚下，正在小河边玩耍的小松鼠看到准备起飞的小蚂蚁喊道：“你快下来，这个翅膀是飞不起来的。”小蚂蚁不听劝，纵身一跃，飞了不到两秒钟，就直接掉进了小河里。小松鼠赶忙跑到河边把它拽了上来。小蚂蚁很沮丧，它越想越难过，“呜呜呜”哭了起来。

这时，一只小鸟看到了小蚂蚁，它关心地问：“你怎么哭了？”小蚂蚁回答道：“我想和你们一样，可以在天上飞翔，看到整个森林的样子。”小鸟说：“我来帮你吧！”说着，小鸟让小蚂蚁爬到它的背上，挥起翅膀，飞了起来。小蚂蚁从天上望下去，森林无边无际，宛如一片绿色的海洋。小蚂蚁高兴地对蓝天高喊：“我终于飞起来了，我的梦想实现了！”

从此，小蚂蚁和小鸟成了一对好朋友。

## 我的小天地

平城区 45校六(4)班 刘阳恺

在我家里，有一间属于我自己的小房间，那是我的小小乐园。虽然房间不大，但却充满了美好回忆和欢乐的气息。

我的房间墙壁涂成了浅蓝色，布置得十分温馨。推开房间的门，映入眼帘的是一张舒服的小床，房间的另一侧是一张书桌，桌子上整齐地摆放着学习用品。我每天都会在这里写作业、画画，它是我学习的好伙伴。书桌旁是简易的小书柜，这里放着各种各样的书籍：类别有童话、名著、名人传记、科普等。每当我打开书柜的门，那种独特的书香便扑面而来。每次完成作业后，我便会静静地坐在房间里，拿起一本书，投入阅读的世界。读书已经成为我每天不可或缺的一部分，也让我受益良多。

我喜欢读书，喜欢的如痴如醉。有一天半夜，我把书藏在被窝里，打手电筒看书。看了没一会儿，突然感到身上凉飕飕的。原来是妈妈起床喝水，看到我卧室的灯亮着，发现我躲在被窝里看书。结果可想而知，妈妈劈头盖脸地骂了我一顿。

还有一次，我正在看书，妈妈叫吃饭，我应了一声就继续看书了，妈妈一连叫了我好几声，我都回答了的，可是却像一座雕塑一样，坐在椅子上一动不动。渐渐地，我就忘了吃饭这回事了。当我看完书，发现已经是下午了。喊妈妈没人应，后来我才知道，妈妈吃完饭去加班了，走之前告诉了我。但我看得太入迷了，居然忘记了，你们说我是是不是已经达到废寝忘食的程度了？

我的房间还有很多好玩儿的玩具，比如玩偶、乐高积木、雪花片等。玩乐高积木的时候，我会发挥想象，搭建城堡、房子，或是太空飞船，创造出自己独特的作品。

在这个小小的房间里，有我多彩的生活，我总是那么开心，那么无忧无虑。这就是我的乐园，一个独一无二的乐园，我十分喜欢它。

## 编者按

由心而感，由感而发。这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。他们用文字记录生活、表达情感、抒发心情，从不同视角捕捉生活中的瞬间。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！



## 心爱的风铃

平城区 14校魏都校区五(5)班 冯禹茜

有一只小兔子，它静静地守候在我的窗前，风儿吹过，它便会发出欢快悦耳又清脆的声音，它就是我的心爱之物，也是跟随我五年之久的好伙伴——小兔子风铃。

这只美丽的小兔子风铃是一年级时，好朋友送给我的礼物。小兔子风铃每天默默注视着我，它有一对儿白色的耳朵，粉色的小嘴，彩色的身体，显得十分可爱。它那双乌黑灵动的眼睛里，时刻透露出无邪的纯真。

小兔子风铃装饰着三个金色的铃铛，恰是那动听的铃声，成为跟我交流的独特语言。风铃像一位严厉的老师，

每当我赖床不想写作业时，它就会发出“叮叮当当”的声音，好像在提醒我：不要睡着了，赶快写作业吧！每当我的心情不好时，一阵风吹来，风铃便响个不停，我听着风铃清脆悦耳的声音，心情也好了很多，好像风铃赶走了我所有不愉快的事情。而每当我取得好成绩时，风铃响个不停，又像在提醒我不要骄傲，继续努力。

小兔子风铃陪伴着我度过了许多难忘的时光。它见证了我成长，也记录了我生活中的点点滴滴。我喜欢小兔子风铃，希望它继续陪伴我度过每一个美好的时刻。

## 童心艺彩



哈士奇

大同市实验小学文瀛分校四(1)班 杨诗洁



小老虎

云冈区实验小学三(7)班 王承颢



老鹰

平城区 47校二(5)班 许依诺



鲤鱼

平城区 47校五(7)班 杨景羽

## 难忘的校运会

平城区 45校六(11)班 张家翌

每年的校运会都是我最期待的时刻，它仿佛是一个盛大的节日，承载着无数的欢笑与泪水。在一个阳光明媚、秋高气爽的日子里，我们迎来了一年一度的秋季校园运动会。

开幕式上，伴随着激昂的《运动员进行曲》，整整齐齐的各个方队喊着响亮的口号，迈着坚定有力的步伐依次进场。首先进入会场的是护旗队，他们一人抓住旗帜的一角，抬头挺胸直面前方。接下来是花束队，他们手中高举着花束，不停地摇摆着，做着各种造型，每个人的脸上都洋溢着笑容。跟在花束队后面的是彩旗队，他们挥舞着五彩缤纷的旗子，彩旗就好像海浪一样在风中翻滚着。紧随其后的是各个年级的运动员方队，他们个个精神抖擞、信心百倍。口号声此起彼伏，响彻整个校园，展示了各年级的特色和风采。

表演环节，同学们带来了精彩纷呈的节目。这些节目不仅展现了学生的多才多艺，也为整个开幕式增添了欢乐和喜庆的气氛。

开幕式后，比赛项目正式开始。运动会比赛项目可多了，有跳绳、接力赛、短跑、长跑、跳远、掷铅球……在女子100米项目上，我们班的同学表现出色。发令枪一响，运动员们像离弦的箭一样飞快地冲了出去。在一旁加油的拉拉队成员仿佛比在赛场上的运动员还要激动、兴奋，他们攥紧拳头，大声地喊着：“加油！加油！”800米的长跑比赛开始了。运动员们在比赛中你追我赶，胜负难分，不到最后一刻谁也不知道谁才是赢家。我们班的“飞毛腿”小李同学在比赛中取得了优异成绩，他领先对手一大截，最终获得了小组第一，年级第五的好名次。听到这个好消息，同学们都欢呼雀跃起来。

夕阳西下，运动会在同学们的欢声笑语中圆满结束了，但是运动健儿那奋力拼搏、为班争光的精彩画面深深地印在我们的心中。我们期待着下一次运动会的到来。

## 放风筝

平城区文慧小学三(5)班 王晗

阳春三月，正是放风筝的好时节。小明和小军来到公园放风筝。

公园里人声鼎沸，每个人的脸上都洋溢着喜悦。天空中飘着各式各样的风筝，有活泼可爱的小金鱼风筝，有长着无数只脚的大蜈蚣风筝，还有展翅高飞的老鹰风筝和彩色的三角形风筝。它们的尾巴五颜六色的，像仙女舞动的彩色绸带，飘啊飘的。

小明和小军迫不及待地拿出风筝，准备大显身手。小军高高举起风筝，小明一手拿着线轴、一手拉着风筝线飞快地向前跑去，一次、两次……试了好多次都没有把风筝放起来，但他们没有气馁，一阵风吹来，小明拼命地向前跑去，时机到了，小明大吼一声：“三、二、一，放！”小军立马松开手，这次成功了，风筝在空中盘旋着。看着风筝越飞越高，小明和小军开心极了。

远处，还有一家人正兴致勃勃地放风筝，欢声笑语不断传来。小男孩手握风筝线，眼睛紧紧盯着天空中高高飞翔的风筝，神情专注而认真。他的父母站在一旁，仰望着放飞的风筝，脸上洋溢着幸福的笑容。

小明和小军开心地玩了一整天，直到夜幕降临，才依依不舍地回了家。